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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 3/10/2018

Presidência do Deputado Inácio Franco

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados:

Inácio Franco – Cabo Júlio – Gilberto Abramo – João Leite – Tiago Ulisses.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Inácio Franco) – Às 14h14min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de

amanhã, dia 4, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada é a publicada nesta edição.).

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA DE
EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 22/2015, EM 8/7/2015

Às 9h21min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Dirceu Ribeiro,  Arlen Santiago e Professor Neivaldo,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental,  o presidente  ad hoc,  deputado Dirceu Ribeiro,  declara aberta a

reunião e informa que não há ata a ser lida pro se tratar da primeira reunião da comissão. A presidência informa que a reunião se

destina a eleger o presidente e o vice-presidente.  Registram-se as candidaturas do deputado Professor Neivaldo para o cargo de

presidente e do deputado Arlen Santiago para o cargo de vice-presidente. Após votação nominal, cada um por sua vez, são eleitos para

presidente o deputado Professor Neivaldo e para vice-presidente o deputado Arlen Santiago, por unanimidade. O presidente ad hoc

proclama o resultado da eleição e declara empossado como presidente o deputado Professor Neivaldo, a quem passa a condução dos

trabalhos. Em seguida, o presidente declara empossado o vice-presidente, deputado Arlen Santiago. Cumprida a finalidade da reunião,
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a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 8 de julho de 2015.

Deputado Professor Neivaldo, presidente.

ATA DA 2ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA E DE
TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E COOPERATIVISMO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª

LEGISLATURA, EM 23/9/2015

Às 14h20min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tiago Ulisses, Vanderlei Miranda, Arnaldo Silva, Felipe

Attiê, Thiago Cota, Durval Ângelo (substituindo o deputado Rogério Correia, por indicação da liderança do BMM) e Gustavo Corrêa

(substituindo o deputado Tito Torres,  por  indicação da liderança do BVC),  membros da Comissão de Fiscalização Financeira e

Orçamentária; e os deputados Antônio Carlos Arantes, Felipe Attiê, Antônio Jorge (substituindo o deputado Roberto Andrade, por

indicação da liderança do BCMG) e Tiago Ulisses (substituindo o deputado Antônio Lerin, por indicação da liderança do BCMG),

membros da Comissão de Turismo, Indústria, Comércio e Cooperativismo. Estão presentes também as deputadas Celise Laviola e

Marília Campos e os deputados Dilzon Melo, Dalmo Ribeiro Silva, Gustavo Valadares, Agostinho Patrus Filho, Lafayette de Andrada,

Inácio Franco e Cássio Soares. Havendo número regimental, o presidente, deputado Tiago Ulisses, declara aberta a reunião e dispensa

a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência

informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do

Plenário. Na fase de discussão do parecer do relator da Comissão de Turismo, Indústria, Comércio e Cooperativismo, deputado Felipe

Attiê, que conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.817/2015, no 1º turno, na forma do Substitutivo nº 1, é apresentada Proposta

de Emenda nº 1, do deputado Gustavo Valadares, já contemplada no parecer. Submetido a votação, é aprovado o parecer, registrando-

se o voto contrário do deputado Tiago Ulisses. Na fase de discussão do parecer do relator da Comissão de Fiscalização Financeira e

Orçamentária,  deputado Tiago Ulisses,  que  conclui  pela  aprovação do Projeto de Lei  nº  2.817/2015,  no 1º  turno,  na forma do

Substitutivo nº 2, e pela rejeição da Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, e do Substitutivo nº 1, da Comissão de

Turismo, Indústria, Comércio e Cooperativismo, são apresentadas as Propostas de Emenda nºs 1, do deputado Inácio Franco; 2, do

deputado Gustavo  Valadares;  3,  do  deputado Lafayette  de  Andrada;  e  4,  do deputado Gustavo  Corrêa.  Submetido a  votação  é

aprovado requerimento do deputado Felipe Attiê em que solicita que a votação seja realizada pelo processo nominal. Submetido a

votação pelo processo nominal, é aprovado o parecer, salvo as propostas de emenda, votando “sim” os deputados Tiago Ulisses,

Thiago Cota,  Vanderlei  Miranda e Durval Ângelo, e votando “não” os deputados Felipe Attiê,  Arnaldo Silva e Gustavo Corrêa.

Submetidas as propostas de emenda a votação pelo processo nominal, votam “não” os deputados Tiago Ulisses, Arnaldo Silva, Thiago

Cota, Vanderlei Miranda e Durval Ângelo, e votam “sim” os deputados Gustavo Corrêa e Felipe Attiê. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de dezembro de 2015.

Tiago Ulisses, presidente.

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DAS BARRAGENS NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 16/11/2015

Às 9h12min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Celise Laviola e os deputados Agostinho Patrus Filho, João

Magalhães,  Bonifácio  Mourão,  Gil  Pereira,  Gustavo  Corrêa,  Gustavo  Valadares,  Rogério  Correia,  Thiago Cota,  Wander  Borges

(substituindo o deputado Cássio Soares, por indicação da liderança do BCMG) e Durval Ângelo (substituindo o deputado Celinho do

Sinttrocel, por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Estão presentes também a deputada Ione Pinheiro
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e os deputados Antônio Carlos Arantes, Cássio Soares e Antônio Jorge. Havendo número regimental, o presidente ad hoc, deputado

Bonifácio Mourão, declara aberta a reunião e informa que não há ata a ser lida por se tratar da primeira reunião da comissão. A

presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente. São registradas as candidaturas dos deputados

Agostinho Patrus Filho para presidente e do deputado João Magalhães para vice-presidente. Após votação nominal, são eleitos para

presidente o deputado Agostinho Patrus Filho e para vice-presidente o deputado João Magalhães, por unanimidade. O presidente ad

hoc proclama o resultado da eleição e empossa o presidente eleito, a quem passa a direção dos trabalhos. A seguir, o presidente

empossa o vice-presidente. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a reunião extraordinária de hoje, às 9h53min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de novembro de 2015.

Agostinho Patrus Filho, presidente – João Magalhães – Bonifácio Mourão – Celise Laviola – Gustavo Corrêa – Rogério

Correia.

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 9/11/2016

Às 14h45min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Gilberto  Abramo,  Dilzon  Melo  e  Wander  Borges,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gilberto Abramo, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições

da comissão e a discutir e votar pareceres de redação final.  Passa-se à 2ª  Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  que compreende a

discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados os Pareceres

de  Redação  Final  dos Projetos  de  Lei  nºs  276,  2.594 e  3.051/2015 e  3.462,  3.541,  3.557,  3.593,  3.598,  3.646,  3.649,  3.660 e

3.665/2016 (designado relator: deputado Gilberto Abramo). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de dezembro de 2016.

Gilberto Abramo, presidente – Dilzon Melo – Léo Portela.

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 5/4/2017

Às 14h34min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gilberto Abramo, Tadeu Martins Leite e Hely Tarqüínio,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Gilberto Abramo, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e a votar pareceres de

redação final e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a

discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o Parecer de

Redação Final do Projeto de Lei nº 2.945/2015 (relator: deputado Hely Tarqüínio). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência

agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 30 de maio de 2017.

Gilberto Abramo, presidente – Cássio Soares – Tadeu Martins Leite.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 4/10/2018

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 24.019, que dispõe sobre o acesso a dados de vítimas,

testemunhas e de agentes de segurança pública constantes de registros de evento de defesa social – Reds. (Faixa constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão,  em  turno  único,  do  Veto  Parcial  à  Proposição  de  Lei  nº  24.020,  que  dispõe  sobre  o  Programa  de

Descentralização da Execução de Serviços para as Entidades do Terceiro Setor  e  dá outras providências.  (Faixa constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 24.022, que institui a política estadual de incentivo e apoio

à construção de cisternas nas zonas rurais do Estado. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 24.026, que autoriza o Poder Executivo a realizar

operação de crédito que especifica. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 24.035, que altera a Lei nº 22.914, de 12 de janeiro de

2018,  que  dispõe  sobre  a  cessão  de  direitos  creditórios  originados  de  créditos  tributários  e  não  tributários  do  Estado.  (Faixa

constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.828/2017, do deputado Antônio Jorge, que autoriza o Poder Executivo a

conceder pensão aos filhos de pessoas com hanseníase. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de

Justiça, com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma

do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com as Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de Saúde.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 5.000/2018, do governador do Estado, que institui as carreiras do Grupo de

Atividades de Pesquisa e Ensino em Políticas Públicas do Poder Executivo e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui
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pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela

aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 4/10/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PRÓ-FERROVIAS MINEIRAS
NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 4/10/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS
NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 4/10/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 1º/10/2018, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou o

seguinte ato, relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Priscila Tossani Mariano, padrão VL-41, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Emidinho Madeira.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 2/10/2018, na pág. 4, onde se lê:

“Geraldo Dorneles da Silva”, leia-se:

“Geraldo Dornelis da Silva”.
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